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EAAHNIKH AHMOKPATIA MPATTEC AVAKEDANALWTIKEC ATTOAUTIPLEC €-
Eetadoelg meplodouv Matlou-louviou 2010 oto
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OQswpia l
A. Na satunwbei o oplopdc TeTpaywvikig piiac Betikol apldpou. Movabec 4,7
B. Av X eivat évac BeTikdc aplOpOC, OTLC TTOPOKATW TIPOTACELC VoL ETAEEETE T OWOTH AIAVTNON.
Movabeg 2
A B r A

1. Av /X =8 tote x=16 X =064 x=4 Ixéon aduvarn
2. Av X = —10 tote x=-100 x =100 X =50 Ixéon aduvarn
3. Av /400 = X tote x=-20 x=20 x =200 Ixéon adluvarn
4. AV Y = JX tote y<0 y<0 y>0 Yy onotwoodnnote
OQswpia 2
A. Naypadolv oL oplopol Tou NULITAVOU KaL TOU CUVNILTOVOU ofeiac ywviae Movdsec 4,2
B. >to Suthavo opBoywvio woxvet: (emAéETe T owoTr andvinon) Movabeg 2,5
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e TIpagoupe 1 (pia) Oewpia kar 2(5v0) Aoknoelc.
e Mrmopeite va Stampayuateuteite ta Oépata pe omola oelpd emOUUELTE.

YeAiba 1 amod 3




Acknon 1
o 2-3x 5x-9 ,
A. No \ubein e€iowon: 1— 5 =X+ 2 Movadec 3
B. NaAuBein aviowon: 1-3(Xx—2) >Xx—-5 Movdébec 3

C. H efiowon kat n aviowon €xouv Kowéc AUGELS; AtkatoAOYE(OTE TV AmAvVTNoN GaC.
Movabecg 0,7

Aoknon 2

Eotw oL euBeieg & 1Y = 5 X—=3ka &1y = > X — 6 Tou mapaKdTwW CXAKOTOC.

A. Na cupmAnpwBoUv ot TVAKEC TLLWV TWV CUVAPTH CEWV. Movabec 3
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B. No cupmAnpwBolv ta kevd wote va tpokUTTeL aAnOng
npotaon. Movabec 3,2
1. OreuBeieg &}, &, eivatmapdMnAeg otnv euBeia € pe &-
flowon Y=...... apa eivat Kat Hetafl Toug apAaAAnAeg.
2. H euBeia & tepvel toug afoveg x'x, y'y ota A(..,..),

B(...,...) avtiotowxa kat opiZet to tpiywvo OAB pe ep-

3. HeuBeia &, tépvel Toug agoveg X'x, y'y ota r(....),

A(...,...) avtiotowxa kat opilet to tpiywvo OI'A ue eppa-
SovE,=..........

4. To epPadov tou tetpamhevpou ATAB eivat E=.........

YeAiba 2 amod 3



Aoknon 3

210 Sumhavo oxfipa o KUKAOG éxet aktiva 5CM ka to op-
Boywvio tpiywvo ABI pe ["=90° eivae EYVEYPOAUHUEVO
o’ autov. Akdun AlT=6cm

A. Na Swatoloyrjoete 6t to euBUypappo tpipa AB &i-
va SLapeTpog Tou kUKAOU Kat va Bpeite To eppadov E.

TOU KUKALKOU Silokou. Movabec 2,7
B. Na anodeifete 6t BI' =8cm kau va Bpeite to eppa-
86v E_tou tpiywvou ABI'. Movadbec 3
C. Na Bpebei 1o epBadov TNC OKLAGHEVNC EMLPAVEL.
Movadec 1
O AieuBuvtig
KavioAdkng lwdvvng MavwAakaxng Nwpyng

A B
Ol Elonyntég
Katodpa ABavacia Bpgévt{og Avtwvng

YeAiba 3 amod 3



